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Az adventi készülődés és a Karácsony minden év-
ben egy különleges, meghitt, várakozással teli idő-
szak. Kisgyerekként a “Jézuska” által hozott aján-
dékokra vágyakozunk, felnőtt fejjel a Karácsony 
nyugalma és a szeretteink társaságában eltöltött 
értékes idő az, aminek különlegessége áthatja az 
ünnepet. Csodás érzés átélni, hogy ilyenkor való-
ban több odafigyeléssel és hálával vagyunk egymás 
iránt.

Az adventi időszak a felkelő Napra, a Világ vilá-
gosságára mutat, ezért legfőbb szimbóluma az egyre 
erősödő fény. A fény misztikuma rendkívül sokré-
tű, de talán a leginkább egyértelmű vonatkozásával 
foglalkozunk a legkevésbé: nekünk kell megkeres-
nünk, nekünk kell irányába fordulnunk. Ahogy a 
Napnak is csak látszólagos járása van az égbolton és 
a Föld fordul felé, úgy nekünk is tisztában kell lenni 
azzal, hogy csak akkor oszlatja el az árnyékot, akkor 
ad hitet és reményt, ha mi keressük a világosságot. 

Pilismarót esetében is igaz, hogy a fények és az 
árnyékok folyamatosan váltják egymást. Az év ele-
jének nagy öröme volt, hogy sok nehézség és ke-
mény munka után befejeződött a Dobozy Mihály 
Művelődési Ház és a Nyírő Csaba Sportcsarnok fel-
újítása. A 2024-es árvíz okozta károk helyreállítása 
is a nagy feladatok közé tartozott, ahogy az anyagi 
nehézségekkel való szembenézés. Ha ez az árnyék 
akkor az a fény, hogy községünk több helyszínén 
van lehetőség olyan turisztikai beruházás végre-
hajtására, ami megalapozhatja a szebb jövőnket. A 
basaharci lovarda kapcsán hamarosan célegyenesbe 
fordul a tervezési folyamat, a Szeleczky-villa új tu-
lajdonosa pedig olyan rendezvényközpontot álmo-
dott meg, ami a Nagy-öböl fejlesztését is érinti. A 
Heckenast-kúria hasznosítására ötletpályázatot fog 
kiírni az új tulajdonos, szándékuk szerint egy olyan 
turisztikai központ fog megvalósulni, ami kultu-
rális örökségünkhöz méltó módon fog Pilismarót 
ékességévé válni. A Duna-parti camping infrastruk-
turális fejlesztésére elnyert pályázati forrás szintén 

az idegenforgalmunkat fejleszti, összességében 
elmondhatjuk azt, hogy már rövid és középtávon 
adóbevételekhez juthatunk, munkahelyek jönnek 
létre, mindez más dimenzióba emelheti települé-
sünket. Summázva az idei évet: a működési nehéz-
ségek mellet, mintegy 700 millió Forint értékben 
valósultak, -illetve a beadott és még nem elbírált 
pályázatok során- valósulhatnak meg fejlesztések. 

Karácsony közeledtével a számok helyett egyre 
inkább az érzelmek beszélnek, számomra a legna-

gyobb öröm, hogy rengeteg bíztató szót és reményt 
adó szeretetet kapunk Pilismarót lakóitól. 

Pilismarót Község Önkormányzata és Hivata-
lunk dolgozói nevében is köszönöm támogatásukat, 
elismerésüket, tiszta szívvel kívánok mindannyiuk-
nak ÁLDOTT KARÁCSONYT és BOLDOG 
ÚJ ÉVET!

Hunyadi Balázs
polgármester 

Tisztelt Pilismarótiak, Kedves Olvasó!

Kedves Olvasó!
A Mesevár Óvoda igazgatójaként sok szeretettel 

köszöntelek! Bizony már 25 éve annak, hogy pá-
lyakezdőként ebben az óvodában kezdtem Csilla 
óvónéniként dolgozni. Azóta felnőtt az a generáció 
és sokaknak már saját gyermekeik vannak. Életünk 
legszebb évei voltak ezek és a legörömtelibb peda-
gógusként látni mindezt. 27 éve élünk családom-
mal pilimarótiként, ebben a festői szépségű község-
ben. Négy gyermekünk is itt nőtt fel! Nagy öröm 
számomra, hogy ismét itt szolgálhatom Pilismarót 
közösségét. Segíthetem gyermekeik, unokáik növe-
kedését, fejlődését. A Mesevár Óvoda rendkívül jó 
adottságokkal rendelkezik! Óvodapedagógusként 
huszonöt, óvoda igazgatóként tíz év vezetői tapasz-
talattal a hátam mögött, mindent el fogok követni, 
hogy a lehető legtöbbet hozzunk ki a lehetősége-
inkből. Felkészült és tapasztalt pedagógusokkal és 
gondozókkal 55 gyermeket nevelünk féltő szeretet-
tel. 11 felnőttel teljes időben, és további hárommal 

-logopédus, gyógypedagógus, családsegitő munka-
társ- óraadóként. Ezen kívül úszás, judo, foci, jóga, 
angoloktató és katolikus-, református- hitoktatók 
foglalkoznak gyermekeinkkel. E tevékenységeket 
is mi szervezzük rendszerességgel a gyermekeknek, 
de mindezek szabadon választhatók, és különböző 
életkorokban nyitottak a számukra, attól függő-
en, hogy fejlettségük mit tesz lehetővé, és szülők 
és gyermekek mit igényelnek. Egy részük költség 
térítéses formában működik. Óvodánk méltán 
lehet büszke mester-pedagógusára, aki szívvel-lé-
lekkel, töretlen odafigyeléssel segíti a pedagógiai 
munkánkat. Óvodapedagógusaink közül többen 
rendelkeznek+ tanitói szakképzettséggel is, ami az 
óvoda-iskola átmenetet segíti, de vannak fejlesztő 
pedagógus szakvizsgázottak is! Többen közülünk, 
minősített pedagógusok, melynek előfeltétele több 
év szakmai tapasztalat! Kedves és szerény magatar-
tásukkal, elkötelezettségükkel tartóoszlopai a Pilis-
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maróti Mesevár Óvodának. Valamennyi óvodape-
dagógusunk Pilismaróton is él, igy is biztosítanak 
plussz stabilitást az óvodának. Még csak három 
hónapja dolgozom itt újra, de máris sok jóindulatú 
emberrel találkoztam az eltelt időben. A teljesség 
igénye nélkül szeretnék köszönetet mondani az 
óvodát fenntartó képviselő testület tagjainak, Pol-
gármester- és Jegyző- Úrnak és az önkormányzat va-
lamennyi munkatársának azért a sok odafigyelésért 
és gondosságért, amit az óvoda iránt tanúsítanak! 
Köszönjük a szülőknek, pékségnek, a CBA-nak, a 
könyvtárnak, a védőnőnek, a fogorvosnak, a Pilisi 
Parkerdő munkatársainak, a sportcsarnok dolgozó-
inak a felénk tanúsított kedvességet és támogatását, 
melyre a továbbiakban is számítunk. Nagy megtisz-
teltetés számomra a közös munka! Több kiemelke-
dő tevékenységben vettünk részt az elmúlt három 
hónapban, ilyen volt a homokozó parti az újonnan 
érkezett kicsiknek, majd a Mosolybirodalom ugráló 
váraival és népi játékokkal játszottunk, volt  szüret, 
zene világnapi játék Esztergomban, a Mihály napi 
vásár, közös biciklizés a mobilitás napján, két erdő-
pedagógiai kirándulás, idősek napi köszöntés, te is 
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lehetsz életmentő program, Márton napi lámpás 
felvonulás, és a napokban az adventi gyertyagyúj-
táson vettünk részt. 15 kiscsoportost szoktattunk 
be eredményesen az óvodába, és már megvoltak a 
tanköteles gyerekek szüleivel való fejlődéskövető 
beszélgetések. Lebonyolítottuk a karácsonyi fotó-
zást. Hamarosan átadjuk a szüreti bál bevételéből 
vásárolt fészekhintát, melyet nagyon köszönünk 
azoknak, akik mind szervezésben, lebonyolításban, 
támogatásban ehhez hozzájárultak! Már várjuk a 
Mikulás érkezését, és az adventbe lépve fogunk még 

2 gyertyát gyújtani, meglátogatjuk az időseket Ba-
saharcon, Luca búzát ültetünk, mézeskalácsot sü-
tünk és hangolódunk a szeretet ünnepére! Közben 
két külső ellenőrzésen is túl vagyunk, és megújult 
Pedagógiai Programunk, valamint a Házirendünk. 
Kialakításra került egy fejlesztő szoba az egyéni 
fejlesztésekhez, és szülői beszélgetésekhez, a belső 
terek praktikusabbá váltak, fali táblákkal segítve 
az információ átadást és gyermekmunkák elhelye-
zését. A dolgozói öltöző is praktikusabbá vált. A 
kapuhoz biztonsági korlát került felhelyezésre, és a 

járda is megújult! Végezetül kívánok minden ked-
ves olvasónak az óvoda dolgozói nevében békés és 
boldog karácsonyt és áldott új esztendőt!

Szeretettel: Dorkáné Lévai Csilla óvoda igazgató
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A Bozóky iskola a tanuláson kívül nagy hang-
súlyt fektet a mozgásra és az egészséges életmódra, 
ezért a testnevelés órák és tömegsport foglalkozá-
sok biztosításán túl a foci iránt érdeklődő tanulóink 
számára évről évre lehetőséget biztosít az intézmé-
nyi Bozsik-fesztiválokon való részvételre. Heti két 
óra tömegsport foglalkozáson készülünk a mérkő-
zésekre.

A Bozsik-program célja, hogy a gyerekek meg-
szeressék a labdarúgást, és játékos formában fejlőd-
jenek. Esztergomban minden évben négy alkalom-
mal rendezik meg az Intézményi fesztiválokat, ahol 
a felsősök két korcsoportban két csapattal vesznek 
részt. A fesztiválokra mindig nagy lelkesedéssel 
készülnek a gyerekek. Fontos kiemelnem, hogy 
ezeken a programokon csak olyan diák vehet részt, 
aki nem rendelkezik semmilyen csapatban érvényes 
játékengedéllyel. Ez a kritérium is hozzájárul ahhoz, 
hogy azok a gyerekek is megmérettetve legyenek, 
akik egyébként nem kötődnek szorosan a labdarú-
gáshoz, csak szeretnek focizni. Mindkét korcsoport 

4-4 esztergomi iskolával méri 
össze tudását. Ezek az esemé-
nyek igazi közösségi élményt 
nyújtanak.  A Bozsik-fesztivá-
loknak köszönhetően sok pi-
lismaróti diák szeretett bele a 
fociba, és többen azóta is rend-
szeresen sportolnak. Iskolánk 
ezzel a programmal nemcsak 
a sport iránti szeretetet erősíti, 
hanem a közösséget is összeko-
vácsolja. 

Az alsó tagozatos gyerekek 
az Egyesületi Bozsik Fesztivá-
lok résztvevői. Az iskola és a 
helyi sportegyesület minden 
évben lehetőséget ad arra, 
hogy nevezzük csapatunkat 
ezekre a rendezvényekre, ahol 
a környező települések csa-

pataival mérkőzhetünk meg. A felkészülés iskolás 
kor előtt elkezdődik, hiszen Bebiák Hedvig óvónő 
már az óvodában megismerte-
ti a gyerekekkel a labdarúgás 
alapjait, természetesen játékos 
formában. Iskolánkban ez a 
munka folytatódik a lelkes, 
focit szerető tanulókkal. A 
fesztiválok mindig nagy él-
ményt jelentenek számunkra. 
A gyerekek már napokkal ko-
rábban izgatottan készülnek, 
beszélik, ki melyik poszton fog 
játszani, és hogyan tudnának 
minél több gólt lőni. Évente 
11 alkalommal veszünk részt 
Tokod-Üveggyár megújult pá-
lyáin ezeken a tornákon.

Amikor eljön a verseny nap-
ja, a pályák megtelnek nevetés-

sel, biztatással és szurkolással. Minden csapat igyek-
szik a legjobbat nyújtani, de a Bozsik-fesztiválokon 
nem a győzelem a legfontosabb, hanem az, hogy jól 
érezzük magunkat, és tanuljunk egymástól. A leg-
jobb pillanatok azok, amikor sikerül egy szép passz, 
vagy amikor valaki megszerzi élete első gólját.

A nap végén minden játékos boldogan tér haza. 
Az edzők és a szülők is büszkék a gyerekekre, mert 
látják, mennyit fejlődtek és mennyire szeretik a 
mozgást. Ezek a fesztiválok nemcsak a fociról szól-
nak, hanem a barátságról, a csapatszellemről és az 
örömről, amit a közös játék ad.

Úgy gondolom, hogy az Egyesületi és az Intéz-
ményi Bozsik-fesztiválok nagyon fontosak a mi 
községünk életében. Segítenek abban, hogy a gye-
rekek megtanulják, mit jelent együtt küzdeni, bízni 
egymásban, és örülni mások sikerének is.

Pilismarót, 2025. november 10.	
Fuzik Ferenc testnevelő tanár, edző  

A Bozsik program megvalósulása a  
Pilismaróti Bozóky Mihály Általános Iskolában

Mikor két éve Pintér Zsuzsa néni megkérdezte szeretnénk-e egy helyi 
tánckarban részt venni a kislányommal, habozás nélkül igen volt a válasz. 
Köszönhető ez annak, hogy Zsuzsa nénitől termékeny, falu életét felpezs-
dítő ötletek származnak. És amit akkor gondoltam erről a lehetőségről, be 
is igazolódott.

Egy nagyon összetartó csapat alakult meg Pinytőke tánckar néven. Kez-

detben több fővel működtünk, voltak akik sajnos idő közben kiváltak, de 
jöttek új,lelkes tagok is. Az életkor a kisóvodásoktól egészen a tizenévesekig 
oszlik meg, a koreográfia változatos, a zenék örökzöldek. 

Mindig megtisztelő a felkérés a különböző programokra, legyen szó helyi 
vagy faluhatáron át nyúló fellépésekről. Idén második alkalommal (és re-
mélhetőleg ez már hagyománynak számít) kaptunk lehetőséget testvértele-

Miért jó Pintyőkének lenni?
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Történetek a pilismaróti nyugdíjasklub életéből

Immár XII: alkalommal került sor a Pilismaróti 
Gesztenyés piacon a „Mutasd meg a töködet”„Mutasd meg a töködet” ren-
dezvény.

Az idei nyári időjárás nem igazán kedvezett a zöld-
ségféléknek így a töknek sem. Az elmúlt évekhez ké-
pest így kevesebben tudtak indulni a „versenyen”. 

Bizony a rekord nagyág is jóval elmaradt az eddigi 
évekhez képest, mindösszesen 12 kg-ra nőtt.

Szikorszki Jánosnak azért termett néhány, mely-
ből az idei évben is installációkat rakott össze.

Ámulva-bámulva, viccelődve nézegették az ideér-
kezők. Színfoltja volt a rendezvénynek.

Az eredményhirdetést izgalommal várták, főleg a 
szép díjra nevezettek, hisz ez népítélet alapján dőlt 
el. Az idei esztendőben Jánszki Veronika zsebelte be 
ezt a díjat.

Legkisebb tök alig 12 grammot nyomott a mérle-
gen, mely Pintér Zsuzsanna kertjében termett.

Szikorszki János 12 kg - os tökterméssel lett a győztes.
 A tökterméseken kívül helyi ügyes kezű asszonyok főleg őszi jellegű kézmű-

ves dolgait lehetett csodálni. 
Pilismarót legszebb virágos portájának eredményhirdetésére is ekkor került 

sort Gratulálunk a győzteseknek és minden nevezőnek.  

Legszebb virágos portára nevezettek egy része
Egy jó hangulatú, sok ember által látogatott rendezvény volt, mert együtt 

lenni jó!

Pintér Zsuzsanna

pülésünkről, Kicsindről, ahol  falunap keretében képviseljük Pilismarótot, 
a Retro Ladyk-kel karöltve. 

A legnagyobb öröm és kihívás is egyben a helyi lakosokat megörvendeztetni 
a gyerekek előadásával, legyen szó falunapról, a Kultúra napjáról, vagy az Idősek 
Világnapi ünnepségről.

Minden fellépés után Zsuzsa néni megköszöni a gyerekeknek a lelkesedést, a 
szülőknek pedig a logisztikát, hogy a táncosok részt tudtak venni a próbákon. 
De az igazi köszönet Neki jár, hogy felkarolta ezt a kezdeményezést és minden 
alkalommal ugyanolyan szeretettel vezényli őket, lehetőséget teremtve annak, 
hogy ők is részesei lehessenek a falu vérkeringésének.

A címben szereplő kérdésre azt hiszem a tagok mindegyike ugyanazt emelné 
ki: a jó hangulatot, a tánc örömét, a fáradozásuk elismerését.

Mi szülők pedig, hogy lehetőség nyílik a tánc által a falu kultúrális életének 
színesebbé tételére, szorosabb kapcsolatok kialakítására.

Köszönjük a gyerekek nevében mindenkinek, aki bármilyen formában támo-
gatja tánckarunkat, a sok tapsot, bíztató szavakat!

Ismét tartalmas évet zártunk a Pinytőkékkel, jövőre folytatjuk.
Hajós Margit, Pintyőke-szülő

Ha itt van az ősz

A díjazottak

 Majdnem a teljes résztvevő csapat 
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Országházban jártunk
Az idei Falunapkor Erős Gábor Országgyűlési képviselő úrtól 

meghívást kaptak a Rerto Lady-k és az Őszikék.
A meghívottak, a Nyugdíjas klubosok és a csoportok vendégei 

ennek a meghívásnak tette eleget ez év október 24-én.
Gyönyörködtünk, csodáltuk ezt a gyönyörű épületet kívül, be-

lül.
Őrségváltást láthattunk a Kupolacsarnokban, Képviselő úr 

megmutatta a helyét a Parlamentben, ahol ülések alatt ül. A so-
kunk által ismert Magvető szobrot is megmutatta, majd minden-
kinek nemzeti színű sodort karkötőt adott. Ez a figyelmesség iga-
zán jól esett mindnyájunknak. 

A meghívás, a részvétel öröm és megtiszteltetés volt számukra. 
Hálásan köszönjük. Igazi nem mindennapi élményekben lehetett 
részünk.

Országházi látogatás után a MOL „felhőkarcolóból” néztük 
meg a fővárosunkat felülnézetben. Fantasztikus volt le és- körbe-
tekinteni.

Jó kis napot töltöttünk együtt, mosolyogva szeretetben.
Pintér Zsuzsanna

2025.08.09-én hagyományainkhoz híven a nagy-
szabású főzőversenyen válogattunk a finom ételek 
között. A zsűri munkájában is részt vettünk. Dél-
után a színvonalas programban szerepelt az Őszikék 
énekkara is. Erős Gábor országgyűlési képviselő 
meghívta a szereplőket egy parlamenti látogatásra.

Augusztus 20-ánAugusztus 20-án az ünnepi szentmise után részt 
vettünk a kenyérszentelésen. Előtte való nap a du-
naparton az ünnepélyes műsor után a "Tádé " ége-
tést és a tűzijátékot is megnéztük. 

A nyári melegek után szeptember 2-án kezdődött 
a nyugdíjasklub élete. Megünnepeltük az elmaradt 
születésnapokat 

Szeptember 11-énSzeptember 11-én visszaköltöztünk az eredeti he-
lyünkre a szépen felújított kultúrotthonba. Köszö-
net a polgármesteri hivatal vezetőségének. 

Szeptember 21-énSzeptember 21-én részt vettünk a helység kalapá-
csa című előadáson. 

Történetek a pilismaróti nyugdíjasklub életéből
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Szeptember 27-énSzeptember 27-én megnéztük a tökvásárt és a 
kézművesek munkáit. Ezt követően 8óra 30 perc-
kor indultunk Budapestre, a Nemzeti Galériában és 
a Sándor Palotában gyönyörködtünk. 

Október 2-ra Október 2-ra meghívást kaptunk az esztergomi 
idősek napján tartott ünnepségre. 

Október 4-én Október 4-én a Polgármesteri hivatal méltókép-
pen megünnepelte az idősek napját. Hagyományos 
színvonalas műsort hallottunk. Az előkészületeken 
is részt vettünk. Köszönjük a finom vacsorát és Piat-
rik Zsuzsa szórakoztató zenéjét.

Október 24-énOktóber 24-én részt vettünk a parlamenti ki-
ránduláson ahol Erős Gábor sok új ismerettel gaz-
dagította a csoportot. A parlamenti tárlatvezetés 
nagyon érdekes volt, megtekintettük a királyi ék-
szereket és az őrségváltást. 

November 11-énNovember 11-én a Márton napi klubnapon fi-
nom tepertőt és zsíroskenyeret fogyasztottunk. 

 Ajándékkosárral köszöntöttük Nagy Gyulánét 
80-k születésnapján.

November 29-énNovember 29-én az első gyertyagyújtási ünnep-
ségen is részt veszünk az énekkar szereplésével és a 
zsíroskenyerek elkészítésével. 

December 30-ánDecember 30-án tartjuk az előszilvesztert, virsli 

főzéssel és tombolával készülünk. 
Sajnos ebben az évben is két tagunktól fájó bú-

csút kellett venni.
Papanecz Mihálynétól/Gabika/Papanecz Mihálynétól/Gabika/ és Láng Károly-Láng Károly-

tól.tól.

Emlékük szívünkben él.
Áldott karácsonyt és sikerekben gazdag újévet Áldott karácsonyt és sikerekben gazdag újévet 

kívánunk Mindenkinek.kívánunk Mindenkinek.

Barics Lászlóné, Bartha Árpádné

Egy faluban a szolgáltatásokat végzőket szinte mindenki ismeri. Az orvost, 
boltost, fodrászt…és a postást, de nem csak azt a postást, akivel az utcán talál-
kozhatunk bármilyen is az időjárás, hanem a POSTAHIVATALBAN dolgozó-
kat is, főleg ha falubeli, aki az „ablak” túloldalán végzi a munkáját,mi pedig az 
„ablakon”innen nyújtjuk a befizetendő csekket, csomagot adunk vagy veszünk 
fel, különböző nyereményjátékokat vásárolunk vagy épp készpénzt veszünk fel. 
A mi postahivatalunkban ezt a munkát Vincze Istvánné ERIKA látta el hosszú 
ideje. A nyár folyamán mintha nyoma veszett volna, nem volt a hivatalban. Ér-
deklődésemre megtudtam, hogy a 40 évi –POSTAI- szolgálati idő betöltésével 
nyugdíjba vonult.

Aztán úgy hozta a sors, hogy összetalálkoztunk. Természetesen én kíváncsis-
kodóan kérdéssel fordultam hozzá: 

- Erika, tényleg nyugdíjas lettél?- Erika, tényleg nyugdíjas lettél?
- Valóban. A posta volt az első és egyben utolsó munkahelyem a 40 év alatt.  

Több éven keresztül rendszeres helyettes voltam, ami azzal járt, hogy ahol 
épp munkaerő hiányzott oda kellett mennem. A pilismaróti postán állandó-
sítottak, postavezető lettem. Nagyon szépen köszönöm a falu lakosságának a 
türelmüket, szeretetüket, megértésüket, amit éveken át kaptam. Szakmámat a 
lehető legjobb tudásom szerint végeztem, igyekeztem mindenkinek segíteni. 

A szakma iránti szeretetem 40 évig kitartott, 
a családomat, az egészségemet sem kímélve. 
Szerettem az ügyfeleket, a lakosokat! Ezzel a 
pár mondattal köszönök el Mindenkitől!

Beszélgetésünk vége felé járva:
- Mindenki nevében köszönöm szépen a - Mindenki nevében köszönöm szépen a 

kitartó, áldozatos, türelmes fáradságot nem kitartó, áldozatos, türelmes fáradságot nem 
ismerő munkádat! ismerő munkádat! 

Boldog, vidám, békés, egészégben gazdag 
nyugdíjas éveket kívánok/kívánunk szeretettel.

Elválláskor, mint mindig most is voltak kedves szavai Erikának:
- Mindenkinek kívánok nagyon jó egészséget, boldogságot, szeretettel és a 

közelgő ünnepekre boldog karácsonyt és gazdag újesztendőt erőben, egészség-
ben.

Megköszönve a beszélgetést Erikának elköszöntünk, de én úgy gondoltam 
ezt a beszélgetést megosztom Erika ügyfeleivel, a falu lakosságával, mert nem 
baj ha mások is tudják.

Pintér Zsuzsanna

      40 év a postahivatalban                 
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Sport

Labdarúgás
Lassan belépünk az adventi időszakba, és ez azt jelenti, hogy megint számot 

vethetünk az elmúló évről. A labdarúgásra ez nem annyira jellemző, csak az 
anyagiak elszámolása történik ilyenkor, mert a bajnokság csak félidőnél tart, az 
őszi-tavaszi rendszer miatt. Az augusztusi lapszámban leírtam a 2024-25 évi baj-
nokság második felét, az eredményeket, a bajnokság végeredményét, a nevezést, 
és a Bozsik programos csapatok számát. 

Úgy kezdődött a bajnokság, hogy a sportorvosi vizsgálatok érvényességét, 
helyét, és módját a szabályok megváltoztatták. Hosszas lenne ebbe itt most be-
lemenni, a lényeg hogy nagyon sok játékosnak nem lett meg időre az orvosi enge-
délye. Az előbbiekben leírtak miatt a hazai első fordulót elhalasztottuk, novem-
ber 16-ra, sőt még a másodikat is szerettük volna halasztani, de Süttő csapata nem 
egyezett bele, tehát 3:0 oda játék nélkül. Harmadik fordulóban játszunk először 
ebben a bajnokságban, hazai pályán egy újonnan alakult Tatabányai Turul SE 
csapata ellen, nem voltak acélosak 9:1 ide. Következő mérkőzés Oroszlányban 
lenne, de halasztást kértek november 23-ra, beleegyeztünk. Annavölgyi Bányász 
SE érkezett hozzánk, jó játékkal 3:0 arányban nyertünk. A 7. fordulóban Na-
szályra látogattunk, szoros meccsen kikaptunk 3:2-re, és két kiállítással elveszítet-
tünk két főt, három, és öt hétre. Újra otthon Bajóti Szikra SE ellen, jó eredményes 
játék 3:1-es győzelem. Vértestolnára utazunk idegenbe, parádés kezdés 14 perc 
alatt 3:0 ide, de nem bírtuk ki a 92. percben kiegyenlítettek 3:3 a vége, csalódot-
tak voltunk. Az egész idényben létszám gondokkal küzdő Tabak csapata érke-
zik, hozzánk is csak 10 játékossal, nem is játszák végig a mérkőzést 68. percben, 
8:1-nél feladják. Az egy vereséggel a bajnokságot vezető Szomódra látogatunk, 
vezetünk kétszer, de 2:2 a vége, sajnos két kiállítással fejezzük be. Az első fordu-
lóból elhalasztott Széchenyi SE-t Tatabánya Felsőgalláról fogadjuk, nem tudjuk 
a helyzeteinket kihasználni, sajnos 1:2 a vége. Oroszlányba utazunk november 
23-án, reggel 8:45 perckor a hazai csapat azt telefonálta, hogy a műfüvespályá-
ról letakarították a havat, várnak bennünket. A helyszínre érkezve, meglepődve 
tapasztaltuk, hogy a pályának még csak az egyötödénél tartanak. Másfélórás vá-
rakozás után a játékvezető, és a helyszínen lévő szövetségi ellenőr közölte, hogy 
nem lesz mérkőzés távozhatunk. Ez ügyben még a szövetség nem hozott döntést, 
tehát nincs végeredmény sem. A tavaszi szezon március 29-től kezdődik a sorso-
lás szerint, de benne van, hogy 22-én újra Oroszlányba utazunk. Az átigazolási 
időszakban jólenne néhány játékost igazolni, mert nagyon szűkös a keretünk. 
Pénzügyileg erre az évre rendben vagyunk, az önkormányzat a megítélt támo-
gatás második részét átutalta. A 2026-os év az önkormányzat költségvetésétől 
függ, hogy a civil szervezetek-köztük az egyesület is- kap-e támogatást, mivel más 
szponzorunk, támogatónk nincs.

A Bozsik programban benevezett U7, U9, U11 minden programon részt vett, 
edzéseik folyamatosan megtartásra kerülnek. A tél folyamán még teremtornákon 

is részt kell venniük, különböző 
helyszíneken.

Asztaliteniszben két csapat ne-
vezett a megyei bajnokság küzdel-
meiben, így egymás ellen is játsza-
nak mérkőzést. Utánpótlás sajnos 
továbbra sincs a sportágban, a mi 
egyesületünknél.

Az előző lapszámban írtam, hogy 
nyertünk 2.000.000.-Ft támogatást 
fűnyírótraktor vásárlásra. A pénz 
megérkezett, megvásároltuk a fű-
nyírótraktor, egy Stihl RT 6112.1 
ZL típust.

Minden kedves, szurkolónak, 
olvasónak, Pilismaróti lakosnak, 
áldott adventet, boldog karácsonyt, 
sikerekben gazdag újévet kívánunk!

Hajrá MarótHajrá Marót
Gőbölös Gábor

KOZSA FERENC EMLÉKÉRE  1945-2025

Komárom megyei Banáról került Marótra
Mindenben aktív volt községünk lakója
Ezerkilencszázötvenkilencben végezte el az általános 
iskolát
Majd Esztergomban tanulta ki a lakatos szakmát

Sportolt, focikapus volt és ifjúsági vezető
Társadalmi munkákban mindig ott volt elő
Szorgalmas volt, Iskola utcában házat épített
Családiháza körül mindig szépített
Maróti leány lett kedvese
Lett egy leány és egy fiúgyereke

Kettőezeregyben elhunyt élete párja
Évek múltán Lepuschánné Rozika lett hű társa
Kismotorokkal jártak, élték a szépkorúak életét
Most a kegyetlen halál orvul lecsukta Feri szemét
Béke Veled Ferenc, az Isten megáldjon
Hidd el, az Iskola utcából nagyon hiányzol!

Pilismarót, 2025. November vége
Szikorszki János

Ezerkilencszázhatvanegy május tizenkilencedikén
Született Pilisszentlélekre egy kis legény
Anyakönyvezve lett Merész Gábor
Serdülőként is merész volt és bátor

Majd szakmát tanult, munka mellett sportolt
Sportok közül a labdarúgásnak hódolt
Pilismarót csapatát évekig erősítette
Édesapja is a maróti csapatot kedvelte

Mezén mindig a hetes számot viselte
Marótot annyira kedvelte, maróti leány lett kedvese
Házasságából lett egy leány és egy fiúgyermeke
Leánya is Maróton találta meg élete párját
Unokái most már hiába várják a hutai nagypapát
Nem érhetted meg a megérdemelt nyugdíjat
A kegyetlen halál orvul lőtte Reád az íjat
A sors úgy hozta „a mi kis falunk” szülöttje
Pilismaróti földbe kerül mindörökre

A lélek nem hal meg csak a test
Szent Péter mindig ráér, nem rest
Áttekinti mindenki földön töltött életét
Univerzumban megtalálja mindenki méltó helyét
Béke Veled Gábor, az Isten megáldjon
Találkozunk majd az égi világon.

Pilismarót, 2025. SZEPTEMBER, ISMÉT ELMENT EGY JÓ EMBER
Szikorszki János

MERÉSZ GÁBOR EMLÉKÉRE 1961-2025
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Az alapítvány 2024. évi tevékenységeAz alapítvány 2024. évi tevékenysége
Alapítványunk a 2024. évben határidőr eleget tett a jogszabályi előírásokban 

rögzített adóhatóság felé történő kötelezettségének a 2023. évre vonatkozóan. 
Alapítványunk továbbá a 2023. évben határidőre eleget tett a jogszabályi elő-
írásokban rögzített statisztikai hivatal felé történő kötelezettségének a 2023. 
évre vonatkozóan.

2024-ben adókedvezmény igénybevételére jogosult magánszemély nem fi-
zetett be adományt Alapítványunk javára, ezért az adóbevalláshoz szükséges 
adókedvezmény értesítésére szolgáló igazolásokat az Alapítvány 2024. január 
31-ig nem adott ki. 

2025. május 28-án kuratóriumi ülésen került elfogadásra az Alapítvány 
2024. évi beszámolója és közhasznúsági jelentése. Az elfogadott beszámoló és 
jelentés határidőben megküldésre került az illetékes szervek részére. 

2024. július 29-től augusztus 2-ig ismételten meg tudtuk rendezni a szokásos 
nyári hittantáborunkat. A hittantábor immáron hetedik éve a katolikus plébá-
nia udvarán került megrendezésre, ismételten és újfent is hálás szívvel tudjuk 
megköszönni a helyszíni felajánlást. 

 Nyári napközis táborunk célja: „megtapasztalni Isten közelségének lélek-és 
közösségformáló erejét” témájú volt, a tábor hetében a gyerekek az áhítatokon s 
a vezérfonal mentén történő gondolatokon s imádságokon, napi témán, kézmű-
ves foglalkozásokon, pinpong, csocsó, foci, társasjátékokkal is tudtak játszani. 
A tábori ebédeket gyülekezetünk asszonytestvérei készítették, ismételten kö-
szönet és hála a házi jó ízekért, ugyanakkor reggeli és uzsonna is jutott minden 
résztvevő gyermek részére. 

2024. júliusában 50.000 Ft-al támogattuk a Pilismaróton megrendezésre 
került gyermek hittantábort. 2024. decemberében 50.000,-Ft-al támogattuk a 
Karácsonyi gyermek csomagok finanszírozását. 2024. szeptemberében értesí-
tett a Nemzeti Adó-és Vámhivatal, hogy a 2023-ss személyi jövedelemadó egy 
százalékának felajánlásából 56 ezer Ft érkezett az Alapítvány számlaszámára. 
Alapítványunk felé évente - a felajánlások függvényében - kb. 50-100 ezer fo-
rint közötti 1%-os személyi jövedelemadó felajánlás érkezik, ezeket az összege-
ket a gyermekek lelki épülésére fordítjuk.

Kérjük, hogy a jövőben is támogassák a Dienes Sámuel Református Gyü-
lekezetért Alapítvány munkáját, kérjük szépen, hogy 1%-os személyi jöve-
delemadójának felajánlását, egyéb adományaikat az alábbi elérhetőségeken 
tegyék meg: 

Dienes Sámuel Református Gyülekezetért AlapítványDienes Sámuel Református Gyülekezetért Alapítvány
2028 Pilismarót, Esztergomi út 14-16.2028 Pilismarót, Esztergomi út 14-16.

Adószám: 18618183-1-11Adószám: 18618183-1-11
Számlaszám: 10700361-44865702-51100005Számlaszám: 10700361-44865702-51100005

Köszönettel: dr. Sarkantyu Adrián
             kuratóriumi elnök

A Dienes Sámuel Református Gyülekezetért Alapítvány Tájékoztatója

Megváltó Krisztusunk születésnapjára készül-
ve került a kezembe, később pedig hatolt a lelkem 
mélységébe azaz ima, amelyet most testvéri szere-
tettel, ünnepi áldáskívánásként helyeznék minden 
kedves pilismaróti és dömösi lakos szívére. A pilis-
marót-dömösi református gyülekezetbe visszatérő 
lelkipásztorként kívánok magam és családom nevé-
ben áldott, békés ünnepet és szeretetben, jó egész-
ségben gazdag boldog,békés új évet! 

„Amit Isten elkezdett, azt véghez is viszi, mert 
műve nem játék, hanem az ő szent életének teremtő 
és szuverén megnyilatkozása. Lassan-lassan meg-
érlel, ránevel minket arra az örökségre, melyet az 
örökkévalóságban kiszemelt számunkra, s amellyel 
az örökkévalóságban majd felékesít” – olvashatjuk 
Ravasz László Gondolatok című könyvének egyik 
oldalán. A szerző az Erdélyben született, először 
irodalmárnak készülő ifjú, akiből előbb teológus, 
majd dunamelléki püspök, végül pedig leányfalui 
bölcs „remete” lett.

Ravasz László karácsonyi imádságaRavasz László karácsonyi imádsága
„Örökkévaló Istenünk, mennyei Édesatyánk! Szent 

karácsonyestén egynek érezzük magunkat közel és tá-
vol levő szeretteinkkel. Azokkal, akiket Igéd és Szent 
Lelked által szövetséges népedül kiválasztottál és 
egybegyűjtöttél. De egynek érezzük magunkat mind-
azokkal, akik a mai estén sóvárognak a Te világossá-
god és békességed után. Ebben a közösségben áldunk, 
imádunk, hogy öröktől fogva szerettél minket. Hálát 
adunk az életért, gondviselésedért, mindenekfelett 
azért az örök szeretetért, amellyel egyszülött Fiadat 
adtad érettünk, hogy aki hiszen Őbenne, el ne ves�-
szen, hanem örök élete legyen. Könyörgünk Hozzád 
szeretetért. Jobban szeressünk, és jobban ismerjünk 
Téged. Hirdessük irgalmad csodáit, amiket érettünk, 
noha nyomorult bűnösökért, de véren váltott gyerme-
keidért tettél. Segíts, hogy jobban szeressük azokat, 
akiket ránk bíztál: élettársunkat, gyermekeinket, 
testvéreinket, munkában, hitben, vérben, sorsban 
osztályos feleinket; szeressük a Te képedet: az embert. 

Segíts, hogy hűségesen szolgáljuk, akiket szeretünk, és 
halálig engedelmeskedjünk az Úr Jézus Krisztusnak, 
Aki szeretett minket és önmagát adta érettünk.

Adj a háborgó világnak békességet, síróknak és 
szenvedőknek vigasztalást, bűnbánóknak bocsána-
tot, betegeknek gyógyulást, halottaknak feltámadást, 
mindnyájunknak boldog karácsonyt most idelenn, s 
örökkévalót egykor odafenn.

Ámen! (Gramofonlemez-felvétel 1929-ből) 
(Cím: Karácsonyi ima Szerző: Ravasz László ref. 
püspök)

Az újságban meg jelentette: Máthé Zoltán ref. 
lelkipásztor

Augusztus 29-én este a Plébániakert udvarában 
nyárbúcsúztatót tartottunk. Régi hagyományt kö-
vetve összegyűlt közösségünk apraja-nagyja, hogy 
megosszuk egymással nyári élményeinket, öröme-
inket és gondjainkat, és vidám együttlétben tölt-
sünk el néhány órát. Házi sütemények és egy pohár 
üdítő vagy sör mellett beszélgettünk, játszottunk, 
anekdotáztunk, ugrattuk egymást. 

Szeptember 6-án autóbuszos zarándoklat kere-
tében vettünk részt az 1945 márciusában fiatalon 
vértanúhalt halt munkáslány, Bódi Mária Mag-

dolna Veszprémben tartott boldoggá avatásán. Az 
utat dunabogdányi, visegrádi és dömösi hívekkel 
közösen szerveztük meg. Öröm volt látni, hogy a 
fiatalabb korosztályból is jelentős számban voltak 
résztvevők. Bódi Magdival ismerkedve megfogott 
bennünket a huszonéves szent magával ragadó bája, 
humora, közvetlensége. A buszút gyorsan és kényel-
mesen telt, a szabadtéri helyszínen viszont alapo-
san meglepett minket az időjárás szeszélye. Hála 
Istennek a szeles-nyirkos idő éppen a misekezdésre 
kellemesre fordult, mintha maga Magdi mosolygott 

volna ránk az égből. Sokunkban az Eucharisztikus 
Kongresszus hangulata, ereje, öröme idéződött fel: 
legutóbb 2021 szeptemberében, Budapesten volt 
részünk hasonlóan felemelő lelki-szellemi élmény-
ben. Hazaúton Várpalotán álltunk meg ebédre és 
egy rövid látogatásra a Thury-várban.

Az iskolaévet szeptember 7-én Veni Sancte 
(Szentlélek-hívó) szentmisével nyitottuk meg. Ked-
ves pillanat számomra az iskolatáskák és tanszerek 
megáldása. A gyerekek talán ezzel megérzik, hogy 
munkájukat, erőfeszítéseiket a Jóisten számon 

Karácsonyi ima

Életképek plébániaközösségünk elmúlt félévéből
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tartja, megáldja, és jelenlétével elkíséri. Két héttel 
később a „beteg miséjében” idős, vagy egészségileg 
legyengült testvéreink kaptak lelki támogatást. De 
nem csak ők, hanem mi is, akik bátorítást merítet-
tünk terheket hordozó testvéreink hitéből, helytál-
lásából, reményéből.

Október első vasárnapján a jubiláló házaspárokat 
köszöntöttük. A legidősebb jelen levő házaspár 50 
évvel ezelőtt fogadott örök hűséget egymásnak a 
Jóisten színe előtt. Nagyon szép és követendő példa 
ez a fiatalabbaknak. Az idős jubilánsoknak pedig 
az jelent örömöt és reményt, hogy vannak fiatalok, 
akik a nyomukba lépnek. Most még csak 5 vagy 10 
év hűségben, szeretetben, megbocsátásban megélt 
házasságért adnak hálát, de szeretnék ők is az arany- 

és gyémántlakodalmas párok példáját követni. A 
templomi hálaadó misét követően első alkalommal 
volt lehetőségünk a felújított és megszépült kultúr-
házba belépni egy kedves köszöntésre és szeretet-
vendégségre.

Október 12-én rendhagyó ének- és történele-
mórában volt részünk Pálmai Árpád jóvoltából, 
aki „Mária, magyarok anyja, Édesanyánk!” cím-
mel egyházzenei áhítatot tartott templomunkban. 
Egyházzenész barátunk végigvezetett minket az ősi 
himnuszok, reneszánsz és barokk énekek, népi dal-
lamok neves költőink és zeneszerzőink  műveinek 
világán, hogy szent eleink hitéből ihletet és erőt 
meríthessünk. 

November eleje az elhunytjainkról való megem-

lékezés ideje. Öröm, hogy vannak lelkes hívek és 
családok, akik szívükön viselik temetőnk rendjét, és 
készek szabadidejükből egy-egy fél napot egyházi 
fenntartásban álló, és fizetett alkalmazottak nélkül 
üzemelő sírkertjének gondozására fordítani. Hálá-
san köszönjük lelkes munkájukat! Mindenszentek 
napján a sötétség beállta után kezdtük az imádságos 
megemlékezést. A megholt hívek békében nyugod-
janak, és az Örök Világosság, a Megváltó Krisztus 
fényeskedjék nekik!

A Szent Erzsébet ünnepét megelőző vasárnap a 
szegények egyházi világnapja. Hálás vagyok azért, 
hogy a helyi Karitász-csoport, amennyire erejéből 
telik, számon tartja időseinket, és segítségükkel be 
tudunk kapcsolódni a Karitász régiós és egyházme-
gyei jótékonysági akcióiba is.

Plébániaközösségünk nem nagy létszámú, de 
sok értéket hordoz. Öröm, hogy vannak olyan fia-
talok, akik már nem gyermekként, hanem érettebb 
fejjel szeretnének közösségünk tagjaivá válni és a 
beavató szentségekben részesülni. Ők újra és újra 
emlékeztetnek rá, mert sajnos hajlamosak vagyunk 
elfelejteni: Jézus nem egy bennfentes klubot akart 
létrehozni, amikor megalapította Egyházát, hanem 
az volt a szándéka, hogy Közössége a remény jele és 
az üdvösség eszköze legyen az évszázadok során az 
emberek között. 

Tibor atya
(Dr. Györök Tibor plébániai kormányzó)

Augusztus 9-énAugusztus 9-én tartottuk, immáron XIV. Fa-
lunapunkat. Az idén ismét főzőversennyel indult 
a nap a Kultúr udvarán. A Köztársaság téren Mi-
kola Péter és a gyermekek vették először birtokba 
a színpadot, majd ez után következett a hivatalos 
megnyitó Hunyadi Balázs polgármester úr és Erős 
Gábor országgyűlési képviselő úr köszöntőjével. A 
Pintyőkék Tánckara alapozta meg a hangulatot, 
akiket az Őszikék követtek nótázva a színpadon. 
László Attila is visszatért hozzánk, aki közvetlen-
ségével és dalaival elvarázsolta a közönséget. Az 
egyre fokozódó hangulatban a Retro Lady-k tánca 
után Delhusa Gjon következett, akit közösen éne-
kelve felköszöntöttünk születésnapja alkalmából. 
Ismét visszatérőké volt a színpad, először a Dor-
szen Akusztik dallamait csodálhattuk, majd az 
éjjel kettőig tartó utcabálon ropta, aki csak bírta 
szusszal a Vígh Music Band muzsikájára. Köszön-
jük minden vendégünknek, hogy velünk tartott és 
még nagyobb köszönet fellépőinknek és kollégá-
inknak a fáradhatatlan, áldozatos munkájukért!

Augusztus 20-ánAugusztus 20-án a Pilismaróti Szent Lőrinc 
templomban tartottuk Államalapító Királyunk 
és az új kenyér ünnepének tiszteletére a szentmisét, 
majd utána szokásunkhoz híven szőlővel, borral és 
kenyérrel vendégeltük meg a megjelenteket.

Szeptember 21-én Szeptember 21-én a Kultúrházban tekintettük meg Gál Tamás előadásában 
A helység kalapácsa c. előadást, amely a Déryné Program keretében jutott el te-
lepülésünkre.

Szeptember 27-énSzeptember 27-én a Petőfi Kulturális Program keretében Budapesten jártunk 
a Remekművek nyomában, egy fantasztikus tárlatvezetésen a Magyar Nemzeti 
Galériában. A fantasztikus tárlat megtekintése után sétáltunk, nézelődtünk egy 

jót a Budai Várban, ahonnan élményekkel telve 
tértünk haza.

Október 2-án Október 2-án a középsősök látogattak el hoz-
zám a könyvtárba. A Bogyó és Babóca zenél c. 
mesekönyvből, A tücsök hegedűje mesén keresztül 
ismerkedtünk a hangszerekkel.

Október 4-énOktóber 4-én tartottuk a Sportcsarnokban az 
Idősek napját, amire nagy örömünkre sokan elfo-
gadták meghívásunkat. A köszöntők után az óvo-
dások, az iskolások, a Pintyőkék, az Őszikék és a 
Retro Lady-k adtak kis műsort a szépkorúaknak. 
Idén is köszöntöttük a jelen lévő legidősebb női és 
férfi lakót, a megvendégelés mellé Marosi-Piatrik 
Zsuzsi szolgáltatta a zenét, amire páran táncra is 
perdültek. Köszönjük a műsorban szereplőknek és 
mindenkinek, aki segített fáradhatatlan és áldoza-
tos munkáját!

Október 10-énOktóber 10-én a nagycsoportosok jöttek a 
könyvtárba egy foglalkozásra, aminek a Nézzünk 
„öko” szemmel címet adtam. Beszélgettünk a tisz-
taságról, a szemetelésről, játszottunk a szelektív 
gyűjtés témájában és persze kicsit hagytunk időt a 
könyvek lapozgatására is.

Október 13-ánOktóber 13-án Ági néni jött át az iskolából a 
2-3-os napközisekkel. Őszi könyves nyomozással 

vártam a gyerekeket. Csapatokban dolgoztak, ami tulajdonképpen egy jó kis ke-
resgélős játék volt. Meg kellett keresni bizonyos könyveket, amikben meg kellett 
találni egy-egy ősszel kapcsolatos vers részleteit. Amikor meg voltak a részletek, 
abból összeillesztették a verset, majd felolvasták egymásnak.

Október 16-ánOktóber 16-án a kiscsoportosokkal tartottunk egy őszi foglalkozás a könyv-
tárban. Mutattam a gyerekeknek különböző színű és formájú leveleket és gesz-

A Könyvtár és a Kultúrház hírei
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tenyét. Így tudtunk a színekről, a formákról és az őszről beszélgetni. Ügyesen 
szétválogatták a leveleket, majd lapozgatták az általam ajánlott könyveket.

Október 22-énOktóber 22-én a Nemzeti Emlékoszlopnál gyűltünk össze és az iskolások mű-
sorával emlékeztünk vissza az 1956-os forradalom és szabadságharc történéseire.

Október 22-énOktóber 22-én könyvtári rendezvényként társasjátékozást hirdettem meg, 
igaz a tervhez képest kicsit kevesebben jöttünk össze, de szuper jót játszottunk 
együtt.

Október 27-énOktóber 27-én a Könyvtári krea foglalkozáson szülők és csemetéik önfeled-
ten alkottak együtt őszi és halloweeni díszeket, apróságokat. Olyan jó sokan 
nyüzsögtünk ismét, ahogyan még pár évvel ezelőtt szokás volt ez. Csak úgy re-
pesett a szívem tőle…

Október 28-ánOktóber 28-án Kozsa Szabina tartott egy jó kis őszi jógás foglalkozást a 
könyvtárban a gyerekeknek, Mozgasd meg magad a szünidőben! címmel. An�-
nyira aranyosak voltak a gyerkőcök, ahogy játszottak és ismerkedtek a gyakor-
latokkal. Köszönöm Szabinának és a gyerekeknek is ezt a különleges élményt!

Október 31-énOktóber 31-én megmozdultak a családok, baráti társaságok, a Csokit, vagy 
csalunk! keretében nyüzsöktek az utcán kicsik és nagyok.

November 3-tólNovember 3-tól ismét a Nemzeti Művelődési Intézet  aSzakkör projektjének 
keretein belül kezdtek el tevékenykedni szakköröseink. Hétfőnként az Állatfi-

gurák horgolása zsenília fonalból, míg szerdánként a Szövés kereten elnevezésű 
szakkörökben alkotnak az ügyes kezű hölgyek.

Felhívnám szíves figyelmüket, hogy továbbra is kapható a könyvtárban (nyit-
vatartási időben) a Pilismarót története III. könyv, 4500 Ft-os áron.

Újra eljött az év vége, eljött ismét az Adventi időszak. Összefogással, összedol-
gozással és összeszurkált kezünk kitartásával november 27-én elkészült az idei 
„települési” koszorú a Dobozy szobor mellett, hogy 29-én körülállva meggyújt-
hassuk rajta az első gyertyát. Köszönjük a koszorút készítő és a munkálatokat elő-
készítő szorgos kezeket a lakosok nevében is! Felemelő érzés közösen körül állni 
a gyertyagyújtások alkalmával, együtt megélni a „Karácsonyvárást”, kortyolgat-
ni beszélgetés közben a forró italokat és hallgatni a szívhez szóló meséket, da-
lokat, gondolatokat. Köszönjük a sok-sok segítséget, felkészülést mindenkinek, 
aki a négy gyertyagyújtás alkalmával hozzájárul a teendőkhöz! Településünk 
az Adventi időszakra egy élménykuckóval gazdagodott, melynek használatát a 
Glansya Kft. „Pályázat Karácsonyi fénydekoráció élménypontok INGYENES 
használatára” kiírásán való sikeres pályázatunknak köszönhetünk.

December 1-jén útjára indult a VIII. Pilismaróti Adventi ablakvadászat. Min-
denkit bíztatok a jó kis települési sétákra, amelyek alkalmával 24 csodaszépen 
díszített és kivilágított ablakkal találkozhatnak az ablakvadászat ideje alatt. 
Köszönöm mindenkinek, akár díszítőkénk, akár ablakvadászként velünk tart 
ebben a „játékban”!

2026. január 9-én 17 órától 2026. január 9-én 17 órától a könyvtárban Greening Isaac fotó kiállításának 
megnyitójára szeretnénk invitálni Önöket!

2026. január 17-én 15 órától2026. január 17-én 15 órától tervezem (a Kultúrban) a Magyar kultúra napi 
ünnepséget. Ehhez (január 9-ig) szeretettel várom a jelentkezéseket, hiszen kü-
lönösen szép hagyomány ez településünkön, hogy a helyiek és a környékbeliek 
szerepelnek a műsorban.

Könyvtárunk 2025. december 20-tól zárva tart, nyitás 2026. január 5-én, hét-
főn (H: 12-18; Sz: 15-18; P: 8-14).

Kedves Mindnyájuknak áldott, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és 
boldog, olvasásban és programokban gazdag új esztendőt kívánok!

Csernátoni Bernadett


